2. Определите стоимость земельного участка под офисом площадью 200 м², который сдается в аренду. Ежемесячная арендная ставка составляет 250 руб./м². Потери от недогрузки объекта составили 8 % от потенциального валового дохода. Расходы на содержание объекта составили 122 000 руб. в год. Ставка капитализации по аналогичным объектам составила 10%. Полная восстановительная стоимость здания 3 900 000 руб.

Назовите метод определения стоимости земельного участка.

3. Необходимо вернуть долг в размере 100 тыс. руб. через 200 дней. Первоначальная сумма долга составляет 90 тыс. руб. Определить годовую процентную ставку годовых (начисления по простому проценту).
